

МАТФАК РАСЦВЕЛ ТАЛАНТАМИ

ТОМ, СЦЕНЕ

Ежегодное проведение Дня рождения факультета математики стало хорошим примером самоорганизации студентов. В этот день студенты матфака показали премьеру нового спектакля «Волшебное пианино» в исполнении «Оперы матфака». В труппу пришли первокурсники, и она расцвела новыми талантами.

Музыкальный спектакль «Волшебное пианино» поставлен на песнях о Великой Отечественной войне (в спектакле участвовали трое студентов с факультета музыки). Молодые артисты танцевали и исполняли песни «Смулянка-молдованка», «Темная ночь» и другие. Для «Темной ночи» была сочинена оригинальная аранжировка. Сценарий спектакля, декорации и эскизы костюмов были выполнены студентами. По сценарию артисты музыкального театра уезжают выступать в тылу фронта, берут с собой пианино и надеются, что война скоро закончится.

Своими впечатлениями от

праздничного вечера поделился декан факультета В.Д. Будаев: «Я думаю, что математика как наука способствует творчеству. Честно говоря, мы сами, преподаватели, удивлены. В этом году, пожалуй, как никогда студенты проявляли очень большую активность и самостоятельность. Никто из нас — сотрудников деканата — практически не участвовал в подготовке этого вечера, и, тем не менее, вечер получился. На мой взгляд, это самый лучший день рождения нашего факультета».

«Будет снова «листва кру-

жит», будет снова «стихи рождать», а любимый матфак будет жить и любовью своей согреть», звучало в одной из кон-

дней рождения празднуют 8 декабря. «Цифра 8 для нашего факультета символична. В горизонтальном положении она показы-

вает знак бесконечности. Это значит, что факультет твердо стоит на ногах и уверенно идет вперед», — сказал В.Д. Будаев.

В университете необходимо проводить мероприятия, в которых студенты могут проявить свои творческие способности. Об этом не раз говорил, проректор по учебной и воспитательной работе С.Б. Смирнов. И студенты матфака показали, на что они способны.

В.Д. Будаев: «Математика как наука способствует творчеству».

цертных песен.

Факультет математики является одним из старейших в РГПУ им. А.И. Герцена. «Его величество матфак», как называли его в одном из концертных номеров, был создан в 1918 году, 18 ноября, а

К В Н О М А Н И Я

Давайте рассмотрим обыкновенного, замученного экзаменами и авитаминозом студента. Залезем в его голову и шепнем на ушко три заветные буквы: КВН.

Кровь моментально приливает к спящему мозгу, глаза широко раскрываются, не пытайтесь разговаривать с таким человеком. Череп становится настоящим полем боя, где множество картинок прорывают стойкую оборону из формул и неправильных глаголов. Ярким калейдоскопом мимо нас проносится Масляков в красивом галстуке, красные от

смеха зрители и взбалмошные, заводные команды... ура, товарищи! Благодаря нашему опыту, найден быстрый и верный способ пробуждения одиозных от зимнего сна! Даешь КВНоманию!

Не останавливайся на достигнутом, единомышленник!



Приглашаю тебя на экскурсию в мозг КВНщицы со стажем, капитана команды-чемпиона 2004 года Ларисы Смирновой. И так, вперед, и без желания играть в КВН не вздумай возвращаться!

Мозг. Студент, на сегодняшний день, в нашем вузе проводятся межфакультетские игры

КВН. Тебе повезло, потому что долгое время их не было, но нашлась команда деятельных людей, которые собрали больше 2 тысяч подписей в защиту КВН-движения. Все это делалось для тебя, чтобы при желании ты мог посмотреть интересное шоу, поболеть за своих друзей или участвовать сам. Попасть на собрание в штаб КВН, которое проводит директор нашего чемпионата — Артур Джинчарадзе во 2-м корпусе, в 5-й аудитории. Пиши заявку с названием факультета, команды и списком участников. Подробную информацию смотри на сайте myherzen.ru.

Межфакультетские игры состоят из пяти туров: двух отборочных, четвертьфинала, полуфинала и финала, который проводится осенью, чтобы ты начал свой учебный год с выступлений лучших команд.

Возможно, ты и сам рискнешь и принесешь свою заявку в штаб.

Должен тебя предупредить, что собрать команду непросто. Как правило, находится харизматичный лидер, который окружает

себя друзьями, и начинается нелегкий путь команды к славе. Со временем состав меняется, помни, творчество тебе придется совмещать с учебой! Нет единомышленников? Не дрейфь, бей в грудь, кричи и вешай транспаранты о том, что собирается команда! Можешь ограничиться объявлением.

В нашем городе существуют несколько турниров КВН, помимо университетских. Например, Санкт-Петербургский межвузовский чемпионат под патронажем Эдуарда Шишкина. Это лига для команд от вузов, сборных солянок, которые успешно формируются на межфаках. Не забудь о лиге Егора Булатова — открытой лиге СПб и Ленинградской области. Здесь можешь не прикрепляться к вузу, лига открыта для всех.

Товарищ Шишкин организовал зимний лагерь, Булатов — летний; КВНщик — не расставайся с любимым занятием даже на каникулах!

Помни, что в каждой лиге есть редакторский состав. Редактор как старший брат, всегда поможет, но и поругать любит. Не нужен тебе брат, и правила не устраивают? Прямая дорога твоей команде в Черный КВН. Черный КВН не относится ни к какой лиге, проводится раз в год в одном из клубов города. Ни правил тебе, ни цензуры, весели общественность!

Новичок, теперь ты знаешь почти всё о КВН в Санкт-Петербурге. Но не забывай, что это, прежде всего, работа, тяжелая, серьезная, и денег за нее не платят! Тебя не останавливают все мои предостережения? В таком случае приходи и покажи, какой ты веселый и находчивый!

Ольга МОГИЛЬНИЦКАЯ,
корреспондент «ПВ»
Фото Константина Голомазова
На фото: Лариса Смирнова

